

2018年4月発信

NEWS RELEASE

第三者割当による増資のお知らせ

株式会社 Y4.com (本社:福岡市中央区、代表取締役:佐藤亮平、以下:Y4.com) は、役員陣等による第三者割当増資の引受けにより資本金は、10,000 万円となりました。

2012年よりキャリアマーケットのディストリビューション事業会社として設立後、2017年1月より IOT(5G)に向けて、ヘルスケアに特化した国内外の IOT アプリケーション配信サービス事業として、 2017年4月にヘルスケア用ウェアラブル端末「GoBe2」を販売開始し、2017年11月には、周りの空気の状況を数字と色でお知らせする空気浄化機の「WYND」を販売開始しました。

2018年4月には、植物を育てるだけでなく空気も浄化する「EcoQubeAir」を国内販売用にカスタマイズした商品として、クラウドファンディング「マクアケ」にてプロジェクトの開始をはじめ、年内には、IOT 商品を使った、ヘルスケアに特化したB2Bビジネスが展開可能なプラットフォームを構築し、月額サービスを開始予定です。

ヘルスケア関連機器の国内市場は 2022 年にはスマートウォッチやランニングウォッチなどの需要が増加し 2,728 億円、ヘルスケアサービスのシステムの国内市場は「データヘルス計画」や「個別化健康サービス」に向けて市場が拡大し 5,675 億円。また、医療・介護への応用など導入先の広がりにより市場は拡大し 95 億円の市場規模となることが予想されております。今後も積極的に事業投資や事業パートナーとの関係強化を図って参りたいと考えております。(富士キメラ総研「ウェアラブル/ヘルスケアビッグデータビジネス総調査 2017」調べ)

【株式会社 Y4.com 会社概要】

株式会社 Y4.com は、2012 年に B2C アプリケーション配信サービス事業会社として設立し、その後、 B2B 向けに IOT アプリケーションサービス、ヘルスケアに特化した商品企画の提供を行っております。

[社 名]株式会社 Y4.com http://y-4.jp/

[代表者]安嶋幸直

[設立]2012 年 4 月

[所在地]福岡県福岡市中央区渡辺通 5-14-12 南天神ビル3F

[電話番号] TEL: 092-687-6439

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社 Y4.com 管理部

E-mail: info@y-4.jp